

13.07.2017

Секреты классного бухгалтера



Специализированное онлайн-издание для бухгалтеров

Заполняем декларацию по НДС без ошибок

Не позднее 25 июля нужно сдать налоговую декларацию за II квартал 2017 года по НДС. Декларацию нужно предоставить в налоговую инспекцию по месту учета головной организации. Отчет сдавайте строго в электронном виде.

ВАЖНО! Напоминаем, в случае задержки сдачи декларации, организация может быть привлечена к ответственности:

1. Организацию могут оштрафовать. Сумма штрафа составит 5% от налога, который не уплачен в срок.
2. К ответственности может быть привлечено должностное лицо. Ему могут вынести предупреждение или наложить штраф.
3. В случае не представления декларации через 10 рабочих дней по истечении крайнего срока, ИФНС может принять решение о блокировке расчетного счета

Правильно и своевременно уплатить налоги и сборы, а также подготовиться к отчету за II квартал (полугодие) 2017 года вам поможет информационный сервис, размещенный в системе «Помощник Бухгалтера» — «Налоговый календарь. Справочник по налогам».

Для того чтобы вы могли сэкономить время и минимизировать ошибки при заполнении декларации эксперты подготовили для вас справочный материал: «Заполнение декларации по НДС».



[Шпаргалка «Заполнение декларации по НДС»](#)

Напомним, что **сервис «Шпаргалки для бухгалтера»** — незаменимый помощник при заполнении деклараций и отчетов, поможет преодолеть сложные рабочие ситуации, подскажет, на что обратить внимание, чтобы ничего не забыть и не упустить. В каждой шпаргалке пошагово указано, в каком порядке нужно заполнять отчет, и описаны формулы расчета каждого показателя формы.

Воспользоваться сервисом «Шпаргалки для бухгалтера» очень просто: необходимо зайти на главную страницу системы «Помощник Бухгалтера» и на панели «быстрого доступа» выбрать раздел «Шпаргалки для бухгалтера»

ЗАПОЛНЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИЙ И ОТЧЕТОВ

▼ Свернуть

НАЛОГОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ



Заполнение формы расчета по страховым взносам



Заполнение декларации по налогу на прибыль организаций



Отражение в декларации по налогу на прибыль авансовых платежей



Заполнение декларации по единому налогу на вмененный доход



Заполнение декларации по налогу на прибыль при выплате дивидендов



Заполнение формы 6-НДФЛ «Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом»

Еще больше алгоритмов действий смотрите в системе "[Помощник Бухгалтера](#)".

А знаете ли вы?

Новая форма 4-ФСС



Новая форма 4-ФСС в 2017 году

Приказом ФСС России от 07.06.2017 N 275 внесены изменения в приказ ФСС России от 26.09.2016 N 381 «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения и Порядка ее заполнения».

Что изменилось?

Изменения внесены в таблицу 2 «Расчеты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» формы 4-ФСС, **таблица дополнена строками:**

- задолженность за реорганизованным страхователем и (или) снятым с учета обособленным подразделением юридического лица;
- задолженность за территориальным органом Фонда страхователю и (или) снятому с учета обособленному подразделению юридического лица.

Подробные разъяснения по заполнению новых строк формы 4 — ФСС вы найдете в справочном материале:



[Подробные указания по заполнению новых строк формы 4-ФСС](#)

ВАЖНО! Новую форму необходимо применять с отчетности за 9 месяцев 2017 года!

Несмотря на то, что новая форма 4-ФСС вступила в силу 9 июля 2017 года, отчет за полугодие необходимо сдавать по форме, утвержденной Приказом ФСС России от 26.09.2016 N 381.

Получить актуальную форму 4-ФСС для отчета за полугодие, а также ознакомиться с примером её заполнения вы сможете в системе [«Помощник Бухгалтера»](#).

© АО «Кодекс», 2022

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных